

Zpravodaj HC Škoda Plzeň

ZDARMA
33 / 2018–19

INDIÁN



PLAY-OFF SEMIFINÁLE

rozhovor

Jakub Pour

Ohlédnutí za pátým zápasem ■ Soupisky
Jak to vidí fanoušci? ■ Statistiky
Série s Třincem. Jak dopadly? ■

6. zápas semifinálové série

HC ŠKODA PLZEŇ – HC OCELÁŘI TŘINEC / 13. 4. od 15:00



ŽIJTE HOKEJEM

NA ČT SPORT, O2 TV SPORT A HOKEJKATV.CZ

@TELCZ



Výhra protekla mezi prsty, Třinec slavil po nevídaném obratu



Tahle porážka bolela! Ještě tři minuty před koncem třetí třetiny drželi hokejisté Plzně v pátém semifinále na třineckém ledě vedení 2:1. Jenže nakonec z ledu odjžděli hodně zklamaní...

Oceláři v čase 57:07 po šťastné bekhendové střele Michala Kovaříčka, který propasíroval puk za gólmána Frodla, srovnali krok. A když už se zdálo, že se oba týmy chystají na prodloužení, dvacet sekund před koncem vystřelil zpoza hráče od modré čáry obránce Doudera a plzeňský brankář na puk přes zakrytý výhled nezareagoval... „Pro nás to bylo hodně smolné utkání. Celou dobu se odvíjelo pro nás, bohužel přišly v závěru tři minuty takového nedůrazu a stálo nás to zápas,“ konstatoval trenér HC Škoda Ladislav Čihák.

Poprvé v sezoně tak v souboji těchto týmů vyhrál domácí tým. „Myslím, že to byl velice krásný hokej a urputná bitva. V závěru jsme byli šťastnější a podařilo se nám vstřelit dvě branky, které utkání na poslední chvíli rozhodly,“ mnil třinecký kouč Václav Varaďa. Plzeň přitom znovu, stejně

jako v předchozích čtyřech zápasech, vstřelila vedoucí branku. Třinecký brankář Hrubec se v desáté minutě ještě vyznamenal při obrovské šanci Straky, který se záhy dostal do boxerské vložky s Polanským. Škoda ale brzy dobyla třineckou branku hned ve své úvodní přesilovce, když se přesným švihem pod břevno z levého kruhu trefil Stach.

Plzeň se ale z gólu neradovala dlouho. O 70 sekund později chybovala ve středním pásnu a Marcinko se dostal do sólového nájezdu, který proměnil klíčkou do



forhendu s chladnokrevným zakončením. Šance si poté vytvořily oba týmy, ale Frodl zastavil nájezd Svačiny, na druhé straně vytáhl bravurní náskok Hrubec, který nataženým betonem zastavil Němcovu střelu z brankoviště. „Byl to stejný zápas jako ty předtím. Znovu velice vyrovnaný. Jen v tom prvním v celé sérii nám to tam napadalo,“ hodnotil plzeňský obránce Lukáš Pulpán.

Právě on zařídil ve druhé třetině pro hosty vedení. Ještě předtím ale promarnili velkou příležitost Oceláři, když ve 27. minutě bratři Kovaříčkové nedokázali úspěšně zakončit únik ve dvou na jediného obránce. Naopak Plzeňští sehráli rychlý kontr v 32. minutě ukázkově. Puk přes Straku a Nedorosta putoval přesně na hůl rozjetého Pulpána, který z pravého kruhu páčil přesně k tyči – 1:2. „Znovu jsme inkasovali jako první, to nám ve hře nepomáhá. A i když to bylo vyrovnané, pořád jsme tahali za kratší konec,“ uznal trenér Varaďa.

Plzeň ve třetí části zvládla oslabení a dlouho pečlivě hlídala svůj těsný náskok. A mohla jej i navýšit, ve 47. minutě se Pour zjevil zcela sám před Hrub-



cem, Třinec ale spasila pravá tyčka. A přišel trest. Byť měli Indiáni třetí výhru na dohled, přišel nečekaný knock-out. Po dvou inkasovaných gólech v rychlém sledu se Plzeň nedožila ani prodloužení.

„Hraje se na čtyři vítězné zápasy. Třinec vede 3:2 a jsme teď na řadě my, abychom to doma zastavili, vrátili se na Moravu a tam se o postup porvali v sedmém zápase,“ prohlásil trenér Škody Čihák.

„Dokud nás neporazí čtyřikrát, tak ještě nepostoupili. A my všichni věříme, že to doma urveme a vrátíme se do Třince zpátky,“ řekl odhodlaně i obránce Lukáš Pulpán.

Kostky jsou dané. Pokud chce Plzeň do finále, musí dnes bezpodmínečně urvat vítězství. A pak se s Oceláři v pondělí utkat v rozhodující, sedmé bitvě.

Mohlo to dopadnout úplně jinak, uznal třinecký hrdina Doudera

Ve čtvrtek se stal třineckým hrdinou. Obránce Milan Doudera nejprve v 58. minutě pátého semifinále asistoval u vyrovnávací branky Michala Kovaříčka na 2:2. A dvacet vteřin před koncem utkání rozhodl nenápadným nahozením zpoza pravého kruhu o velkém obratu.

„Led už byl špatný. Já jsem byl vůbec rád, že jsem puk přijal a odbruslil s ním. Víceméně jsem tam nahodil jen žabičku, protože jsem viděl, že je před brankou chaos. Se štěstím to propadlo. Důležité bylo, že tam byl hráč před bránou a gólman nic neviděl, jinak by to gól být nemohl,“ popisoval 26letý Doudera rozhodující moment.

Třinec všechna tři uplynulá utkání vyhrál o jediný gól. A sérii otočil z 0:2 na 3:2. „Opravdu, ty zápasy jsou o nervy. V Plzni jsme se třásli do posledních vteřin. A teď to samé. Byla to bitva až do konce a to čekáme i v sobotu,“ řekl Doudera.

Oceláři dnes budou útočit na postup do finále, které hráli už loni. „Ale jsme pokorní. Uvědomujeme si, že jsme to doma zvládli na poslední chvíli, mohlo to dopadnout úplně jinak,“ uznal Doudera.

1. zápas:

Oceláři Třinec – Škoda
Plzeň 1:4 (0:2, 0:1, 1:1)

Branky a nahrávky: 45.
Růžička z TS – 11. Kracík (Jones, Indrák),
16. Gulaš (Kovář),
34. Kovář (Gulaš, Straka),
50. Kovář (Gulaš)

2. zápas:

Oceláři Třinec – Škoda
Plzeň 2:3 (0:2, 1:0, 1:1)

Branky a nahrávky:
33. M. Kovařík (Svačina, Dravecký),
51. Růžička (Vrána, Chmielewski) – 9. Gulaš (Kovář, Nedorost),
19. D. Kindl (Němec, Jones),
47. Indrák (Kracík, Kovář)

3. zápas:

Škoda Plzeň – Oceláři
Třinec 2:3 (1:0, 1:2,

0:1) Branky a nahrávky:
11. Němec (Jones, Kracík),
34. Vráblík (Kodýtek, Straka) –
21. Chmielewski (Musil),
26. Musil (O. Kovařík, M. Kovařík),
57. Polanský (Gernát)

Předchozí série s Oceláři

V historii české extraligy na sebe hokejisté Plzně a Třince v play-off narazili letos počtvrté. Všechny tři předchozí série měly jedno společné, hrály se na tři vítězné zápasy. Dvakrát to bylo ještě za „starých pravidlových časů“, před deseti lety se pak kluby utkaly v předkole. Jak série vypadaly?

1) Sezona 1998/1999 – čtvrtfinále

Třinec – Plzeň 3:2 na zápasy
(výsledky: 2:4, 4:2, 2:3, 6:3, 4:1)

Plzeň nacytala favorizovaný Třinec hned v prvním utkání na jeho ledě, v 56. minutě vstřelil vítězný gól obránce Patrik Augusta. Když pak ve třetím utkání Západočeši doma gólem Davida Pospíšila z 53. minuty urvali druhou výhru, měli mečbol. Ale Třinec čtvrtou bitvu zvládl. V divoké první části padlo sedm gólů, jenže hosté s útočnými esy Havlátem, Pletkou, Králem či Ujčíkem byli pořád o krok napřed. Vynutili si pátý zápas a před svými fanoušky zpečetili postup.

2) Sezona 1999/2000 – čtvrtfinále

Třinec – Plzeň 1:3 na zápasy (3:1, 1:3, 0:9, 3:4sn)

Na lavičkách trenéři Alois Hadamczik a Marek Sýkora, na ledě velká řež. Za stavu 1:1 rozmetala Plzeň rivala 9:0 a znovu měla mečbol. Svěřenci trenéra Marka Sýkory si z Moravy přivezli jednu výhru a třetí souboj přinesl nevídanou gólovou explozi. Plzeň ve druhé třetině nastřílela soupeři sedm branek, nakonec Třinec rozprášila 9:0. „Teď musíme zkrotit euforii,“ velel hned po utkání kouč Sýkora. O dva dny později se týmy utkaly znovu. V hledišti se tísnilo 8700 fanoušků a zatrnulo jim, když těsně před druhou pauzou Ujčík poslal hosty do vedení 3:2. Ale rozhodnuto nebylo!

Semifinále play-off 2018–19 statistika zápasů



4. zápas:

Škoda Plzeň – Oceláři

Třinec 3:4 (0:0, 2:4,

1:0) Branky a nahrávky:

23. Pulpán (Gulaš, Ková-

ř), 29. Němec (Jones,

Indrák), 47. Pour (Ko-

vář, Gulaš) – 25. Chmie-

lewski (Růžička, Musil),

25. Werek (Hrňa), 27.

Hrňa (Vrána, Růžička),

31. Werek (Gernát,

Hrňa)

5. zápas:

Oceláři Třinec – Škoda

Plzeň 3:2 (1:1, 0:1, 2:0)

Branky a nahrávky: 13.

Marcinko (Gernát, Hrňa),

58. M. Kovařík (Doude-

ra), 60. Doudera (Dra-

vecký) – 12. Stach (Jo-

nes, Indrák), 32. Pulpán

(Nedorost, Straka)

V čase 58:21 Špaňhel šťastnou tečí srovnal a šlo se do prodloužení. Ani to nestačilo a na řadu přišly nájezdy. Třinečtí Jánoš a Pletka trefili tyč, to Plzeňané byli šikovnější. Řezníček svou patentovanou klíčkou do forhendu překonal Lakosila a ve čtvrté sérii otevřel brány semifinále Kadlec, který zamířil nad gólmanovu lapačku. „Pak už to byla jen obrovská radost, nic víc si nepamatuji,“ líčil s úsměvem obránce Petr Kadlec, tehdy Plzni zapůjčený na hostování z pražské Slavie.

3) Sezona 2008/2009 – předkolo

Plzeň – Třinec 3:2 na zápasy (4:2, 6:1, 0:3, 3:4p, 3:0)

Plzeň šla do vyřazovací části ze sedmé příčky a v předkole narazila na desátý Třinec. Ten v sezoně tápal, ale v kádru měl velká jména – Vojtek, Sekeráš, Výtisk, Moravec, Peterek, Tomík, D. Květoň... Indiáni však zvládli výborně úvodní dvě utkání, doma soupeře porazili 4:2 a 6:1. Jenže soupeř se před svými fanoušky vzchopil. Třetí zápas vyhrál 3:0, čtvrtý rozhodl ve třetí minutě prodloužení Květoň – 4:3. Poté se 28. února 2009 v Plzni odehrála rozhodující bitva a domácí zlomili soupeře hned v první třetině. Skóre otevřel v páté minutě Dvořák, v čase 15:29 pláchl po levé straně Adamský a propálil Vojtka, za dalších 34 vteřin pak navýšil vedení na 3:0 bekhendovou střelou obránce Čakajík. Tenhle náskok už Plzeň nepustila a po dlouhých pěti letech se klub dostal do čtvrtfinále! „Na tuhle chvíli všichni v klubu i fanoušci čekali. Klobouk dolů před našimi hráči i před soupeřem, byla to parádní série,“ líčil tehdejší plzeňský kouč Pavel Hynek.

Jakub Pour

Když Plzeň získala první titul, fandil jsem v hledišti

Ve dvaceti letech působí na ledě i v kabině jako šťastné hokejové „děčko“, tvář mu téměř neustále zdobí nevinný úsměv. Ale při zápasích se útočník Jakub Pour dokáže proměnit v nelítostného zabijáka s instinktem lovce. Vydatně mu k tomu dopomáhá společnost v elitní řadě Škody, mladík Pour totiž nastupuje po boku Milana Gulaše a Jana Kováře, hlavních es týmu. „Snažím se hrát pořád stejně, hlavně pro Koviho s Gulim vybojovat puky a pak těžit z jejich nahrávek. Jsou to úžasní hokejisté a dokážou vám kotouč poslat nádherně na hokejku v pravý čas,“ svěřuje se rodák z Rokycan. Na přelomu roku si splnil první velký sen, s českou dvacítkou si zahrál na světovém šampionátu v Kanadě. Teď žije další, s Plzní se rve proti Třinci o postup do finále české extraligy.

Skoro to vypadá, že vás vůbec nesvazuje nervozita. Je to jen klam?
Někdy to na mě padne. Hlavně teď, během play-off, když jsme měli před

sebou ty nejdůležitější zápasy. Ale s prvním střídáním je to pryč, spadne to ze mě a už se soustředím jen na hru.

A daří se to. Už ve čtvrtfinále proti Olomouci jste si připsal tři góly. Zvedlo vám to hodně sebevědomí? Já se snažím hrát pořád stejně.

To znamená co?

Hlavně uspět v soubojích, vybojovat nějaké puky. Guli s Kovim si to pak krásně dokážou dát mezi sebou, vytvořit šance. A já se pak motám někde okolo branky a snažím se těžit z jejich nahrávek.

Třeba vaše trefa ve čtvrtém semifinále, kdy jste usměrnil puk do prázdné branky, byla výstavní. Jsou tohle nacvičené akce?

Kdepak, většinou je to improvizace za pochodu. Když si vezmeme ty branky, kdy jsem to jen doklepával do prázdné, tak to se nacvičit v tréninku ani nedá. Je to o momentální situaci na ledě.

Když pro vás tihle spoluhráči vymýšlí volné pozice, snažíte se v trénincích ještě víc pilovat střelbu?

Je to tak. Po tréninku občas ještě s pár klukama zůstávám na ledě, pálíme z různých pozic. Pilovat je určitě pořád co.

Nastupujete v elitní formaci Plzně, přesto po trénincích jako jeden z nejmladších sbíráte puky. Nevnímate to jako paradox?

Tak to rozhodně ne. Na to se tady nehraje, kdo v jaké lajně hraje. Prostě jsme my bažanti nejmladší, musíme puky sbírat, to je letitý týmový zákon.

Před šesti lety Plzeň ve finále se Zlímem vybojovala historický titul. Vzpomenete si, co jste v tu dobu dělal?

Jéje. Že bych ještě chodil fandit do kotle...? (smích)

Počkejte, opravdu?

No to už asi ne. Tam mě táta bral jako malého kluka, pořád jsem mu visel okolo krku. Jezdili jsme do Plzně celá parta kluků a rodičů z Mirošova. Do klubu jsem přišel v páté třídě a v tom roce

2013, kdy se získal titul, už jsem hrál v plzeňském mladším dorostu. S klukama jsme chodili fandit na zimák společně. A finále si samozřejmě vybavuji, byl to parádní zážitek.

Komu jste tehdy fandil?

Hráli ještě Martin Straka, Tomáš Vlasák, hlavně jim. A Milan Gulaš s Honzou Kovářem v té sezoně také za Plzeň nastupovali. Byla velká radost tyhle borce sledovat.

A najednou jste s Kovářem a Gulašem v jedné formaci...

No to je něco neuvěřitelného. Užívám si to. Už jsem několikrát řekl, že to jsou nejlepší hráči v celé extralize. A já mám neskuptečnou šanci poznat je z takové blízkosti. A všichni věříme, že se nám podaří v semifinále uspět. Pořád věříme ve svoje síly a doufáme, že to dobře dopadne.



PARTNEŘI HC ŠKODA PLZEŇ 2018/2019

GENERÁLNÍ
PARTNER



ŠKODA JS a.s.

1. HLAVNÍ
PARTNER

HLAVNÍ PARTNEŘI



InterCora



Kings's



ZINZINO
INSPIRE CHANGE IN LIFE

OFICIÁLNÍ PARTNEŘI



JÄGR TEAM

Tecam



METROSTAV

BUSINESS PARTNEŘI



LOGSPEED CZ



strida SPORT

OHNOSTROJE MINERCIS



Trakm8



Deloitte.

ALLGEIER ENGINEERING

ES EKONOMICKÉ STAVBY

MARCRAB

PORSCHE PLZEŇ

BAUHAUS



PLZEŇ PLAZA



PIAZZA DORO

kika

Kanadské bodování v play-off:

1. Růžička (Třinec)
9 zápasů / 12 bodů
(5 branek + 7 asistencí),
2. Gulaš 12/12 (5 + 7),
3. Kovář (oba Plzeň)
12/12 (3 + 9), 4. Birner
(Liberec) 10/10 (6 + 4),
5. Mueller, Zaťovič (oba
Brno) oba 9/9 (6 + 3),
7. Indrák (Plzeň) 12/9
(3 + 6), 8. Kvapil (Libe-
rec) 10/9 (2 + 7), 9. Ho-
lík 9/9 (1 + 8), 10. Orsa-
va (Brno) 9/8 (5 + 3)
Další Plzeňané: Němec
12/8 (5 + 3), Jones
a Čerešňák 12/7 (0 + 7),
Nedorost 12/6 (3 + 3),
Kracík 12/6 (1 + 5), Stra-
ka 12/5 (1 + 4), Pour
12/4 (4 + 0), Allen 12/4
(2 + 2)

Střelci v play-off:

1. Mueller, Zaťovič (oba
Brno), Birner, Jelínek
(oba Liberec), všichni 6
branek, 5. Gulaš, Ně-
mec (oba Plzeň), Orsa-
va (Brno), Růžička (Tři-
nec), Filippi (Liberec),
všichni 5, 10. Žejdl (Mla-
dá Boleslav) (Liberec),
Tybor (Vítkovice), Pour
(Plzeň), všichni 4
Další Plzeňané: Kovář,
Indrák, Nedorost, Pul-
pán, všichni 3, Allen,
Stach, oba 2

Soupiscky

HC OCELAŘI TŘINEC



Brankáři

2 Peter Hamerlík, 37 let
30 Šimon Hrubec, 27 let

Obránci

5 Lukáš Krajíček, 36 let
6 David Musil, 25 let
25 Vladimír Roth, 28 let
26 Jakub Matyáš, 25 let
38 Martin Gernát, 25 let
52 Milan Doudera, 26 let
55 Marian Adámek, 21 let
58 Guntis Galvinš, 33 let
66 Filip Haman, 20 let

Útočníci

8 Aron Chmielewski, 27 let
13 Vladimír Svačina, 31 let
18 Erik Hrňa, 30 let
20 Petr Vrána, 34 let
22 Vladimír Drapecký, 33 let
23 Jiří Polanský, 37 let
27 Martin Růžička, 33 let
34 Ondřej Kovařík, 23 let
42 Adam Raška, 17 let
46 Štěpán Novotný, 28 let
61 Ethan Werek, 27 let
65 Tomáš Marcinko, 30 let
81 David Cienciala, 23 let
83 Martin Adamský, 37 let
87 Michal Kovařík, 22 let

Trenéři: Václav Varaďa
(hlavní trenér), Marek
Zadina, Jiří Raszka
(asistenti trenéra), Jaroslav
Kameš (trenér brankářů)

HC ŠKODA PLZEŇ



Brankáři

34 Dominik Frodl, 22 let
40 Dmitri Miltchakov (Běl.), 33 let
35 Kristián Kolář, 18 let

Obránci

37 Conor Allen (USA), 29 let
14 Peter Čerešňák (Svk.), 26 let
5 Nick Jones (USA), 28 let
97 Lukáš Kaňák, 22 let
4 Jakub Kindl, 32 let
51 Lukáš Pulpán, 33 let
90 Roman Vráblík, 29 let
65 David Kvasnička, 19 let
11 Michal Moravčík, 24 let

Útočníci

17 Jan Eberle, 29 let
77 Milan Gulaš, 33 let
95 Miroslav Indrák, 23 let
93 Matyáš Kantner, 20 let
92 Denis Kindl, 26 let
88 Petr Kodýtek, 20 let
81 Jaroslav Kracík, 36 let
22 Ondřej Kratěna, 41 let
13 Václav Nedorost, 37 let
53 Vojtěch Němec, 33 let
63 Miroslav Preisinger (Svk.), 28 let
20 David Stach, 27 let
23 Petr Straka, 26 let
64 Jakub Pour, 19 let
43 Jan Kovář, 29 let

Trenéři: Ladislav Čihák (hlavní
trenér), Jiří Hanzlík, Jaroslav
Špaček (asistenti trenéra), Rudolf
Pejchar (trenér brankářů),
Jan Snopek (kondiční trenér)

Jak to vidí fanoušci?

1. Co říkáte letošnímu play-off? 2. Jak vidíte dnešní zápas a váš tip na výsledek?



Veronika Kastlová, Plzeň, 29 let, na hokej chodí 6 let

1. S letošním play-off jsem zatím spokojená, zápasy jsou vyrovnané, mají náboj. Je to část sezóny, na kterou se všichni těšíme.
2. Dnes to bude hodně těžký zápas, vyrovnaný jako všechny ostatní. Můj tip je 3:2 po prodloužení.



David Chejlava, Plzeň, 17 let, na hokej chodí 5 let

1. Play-off se mi zatím líbí. Kluci hrají velmi dobře, ale teď to třikrát bohužel nevyšlo. Musíme bojovat dál a já věřím, že následující dva zápasy vyhraje a postoupíme do finále.
2. Věřím klukům, že dáme dva góly v první třetině jako v prvních dvou zápasech. A udržíme si náskok, vyhraje a pojedeme do Třince, kde budeme bojovat o postup. Můj tip na dnešní výsledek je 3:1.



Jana Tůmová, Plzeň, 23 let, na hokej chodí 3 roky

1. Je to velký boj, teď už jde do tuhého. Je jen škoda, že Plzeň nedokázala udržet vedení v sérii, ale věřím, že to kluci zvládnou a ještě to otočí. V play-off je možné všechno.
2. Semifinále je hodně vyrovnané, proto si myslím, že bude i dnešní zápas vyrovnaný. Výsledek tipuji 4:3 pro Škodovku.

Léto Fest

HITRÁDI ... které hraje

23-24/8 PLZEŇ
DEPO2015

ZVÝHODNĚNÉ VSTUPNÉ PRO PERMANENTKÁŘE!

DIVOKEJ BILL/TOMÁŠ KLUS
WANASTOWI VJECY/MANDRAGE/MIG 21
MONKEY BUSINESS/PRAŽSKÝ VÝBĚR/MAREK ZTRACENÝ a další...

Slevu uplatníte (do 15. 6.) na www.ticketlive.cz/hcškoda, zadáním kódu platné permanentky na sezónu 2019/2020.

770,- do 31. 3.
880,- do 31. 5.
950,- od 1. 6. do dne před festivalem
1050,- na místě

690 Kč
Zvýhodněná cena

Předprodej **TICKET LIVE**
www.letofest.cz

YASHICA event

PARTNEŘI HC ŠKODA PLZEŇ 2018/2019

PARTNEŘI



MEDIÁLNÍ PARTNEŘI





Partneři Generali play-off Tipsport extraligy 2018/2019



marketingový partner

